<ゆうちょ銀行から入学検定料を振込む場合>

- 1. ゆうちょ銀行から振込む場合は、本校所定の「振込取扱票」は使用できません。
- 2. ゆうちょ銀行からの振込は、郵便局の口座からの振込になりますので、現金による手続きはできません。
- 3. ATM(現金自動振込機)は利用しないでください。
- 4. 振込の際は、「キャッシュカード」又は「通帳・お届印」をご持参いただき、窓口で**『ゆうちょ銀行所定の「振込依頼書」**』に所定事項をご記入のうえ、振込みください。
- 5. 振込後は、『ゆうちょ銀行所定の「振込依頼書」』の本人控えを受領のうえ、**その原本を本校所定の「払込受付証明書提出票」に貼付のうえ出願ください**。なお、『ゆうちょ銀行所定の「振込依頼書」』の本人控えが必要な場合は、自身でコピーをおとりいただき、保管ください。

振込先:

金融機関名:紀陽銀行 支店名:御坊支店

預金種別:普通

口座番号: 1 1 4 4 6 0 9

受取人:独立行政法人国立高等専門学校機構本部

フリガナ:ドク・コクリツコウトウセンモンガッコウキコウホンブ

振込金額: 16,500円

※ 依頼人は志願者本人でなくても構いません。